



Открывайте с нами мир знаний и добра!

Все

# НОВОСТИ

## ШКОЛЬНОЙ ЖИЗНИ

Филиал МАОУ  
«Нижнеаремзянская СОШ» -  
«Малозоркальцевская СОШ»

№3(10)

25 декабря 2020 г

## Первым делом, первым делом - парашюты!

Наверное, каждый из нас хоть раз в жизни мечтал стать космонавтом. А вот парашютистом, уверена, не всякий.

Но есть в нашей школе отважные ребята. С 14 по 16 декабря в селе Уват Доценко Юрий. Ученик 8 класса, Созонова Ксения, Сацко Анна, ученицы 9 класса, осваивали программу «Парашютист-десантник» в рамках сетевого проекта предпрофессиональной подготовки по направлениям подготовки к военной службе. Ребята - воспитанники специализированной группы добровольной подготовки к военной службе СГ ДПВС «Патриот».

Вот что рассказал нам о своем первом опыте в прыжках с парашютом Доценко Юрий, ученик 8 класса: «Свой первый прыжок я совершил в парашютной станции в селе Уват. Всего прыжков было три. Первый раз я очень хорошо приземлился, мягко, даже не упал. Второй раз немного похуже. А третий прыжок был самым лучшим.

Все было безопасно. Никому не пришлось открывать запасной парашют, так как проверяли нашу экипировку два профессионала-наставника. Они тоже прыгали вместе с нами только на других профессиональных парашютах-планерах.

Жили мы в небольшом домике возле аэродрома в комнате на шестерых человек, кровати были двух-ярусные, места хватила всем.

Мне очень понравилось. Хочу еще совершить несколько прыжков!»

Получить взрыв адреналина от прыжка с парашютом и кайф от полёта может любой, было бы



желание и, наверное, нужно еще одно: бесстрашие.

Такие поступки проверяют человека на смелость, ведь из самолета надо сделать шаг в воздушную бездну. Здесь главное - решиться! А уж потом весь восторг от прыжка, полёта и приземления - ваш личный и на всю жизнь!

Пусть такие же смелые решения ребята принимают и в дальнейшем. Ведь впереди ждет самое

главное испытание: государственная итоговая аттестация.

### В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Настроение—новогоднее	2
Важные проблемы в «Солнечном свете»	2
Безопасная дорога—для всех!	3
Вот мы какие!	3
Покормите птиц зимой	3
Новогодняя страничка	4
Скоро, скоро Новый год	4

### ЦИТАТА НОМЕРА:

Знаний недостаточно, ты должен применять их. Желаний недостаточно, ты должен делать.

(Брюс Ли)



## Настроение—новогоднее

Десять талантливых школьников из Тобольского района 18-19 декабря побывали на «Губернаторской елке» в Тюмени. Это ребята, которые показали отличные результаты в учебе, спорте и общественной жизни района. Среди приглашенных - ученик 8 класса нашей школы Доценко Юрий.

«Вообще, это не первая моя поездка на елку. Я уже побывал на елке в Салехарде. Там было очень холодно,  $-40^{\circ}\text{C}$ , и мы танцевали вокруг елки, чтобы согреться.

На елке в Тюмени больше всего мне понравилась дискотека. Дед Мороз приехал на праздник на машине, а Снегурочка ехала следом на самокате. Очень инте-



ресной была интерактивная программа «Новогодний квест». Мы зарабатывали баллы. На них потом покупали телефон Деду Морозу».

В этом году мероприятия проходили в загородном оздоровительно-образовательном центре Тюмени.

Ребята нашей школы уже не первый год получают приглашения на «Губернаторскую елку». Быть гостем на таком празднике—очень почетно. А если вы тоже хотите на него попасть, тогда вам необходимо принимать самое активное участие в мероприятиях спортивной, научной, творческой, социальной направленности и побеждать!

Ведь мечты сбываются, стоит только захотеть!

## Важные проблемы в «Солнечном свете»

Ученики 6 класса вместе со своим классным руководителем Рябцевой Татьяной Геннадьевной приняли участие во всероссийском конкурсе детских исследовательских работ и проектов, организованных Международным педагогическим порталом «Солнечный свет».

### Иванус Рома

представил на конкурс исследовательскую работу «Образ Снегурочки в произведениях искусства».



«Скоро всеми любимый праздник — Новый год, и мы ждем не дождемся встречи с его главными героями — Дедом Морозом и Снегурочкой. Мне очень захотелось больше узнать о Снегурочке. Откуда она на самом деле появилась?»

Снегурочка — одна из самых интересных и известных героинь всех времен. Она — героиня десятков интереснейших сказок, рассказов, музыкальных произведений, картин, песен, кинофильмов русского народа. Первоначально образ Снегурочки возник в русских народных сказках как образ ледяной девочки — внучки, которую слепили из снега старик со старухой себе в утешение.

Снегурочка — чисто русское явление, и больше нигде в мире на новогодних и рождественских праздниках такой персонаж не появляется. У меня получился свой образ Снегурочки. Добрая, милая, искренняя желающая всем добра»

**Седых Ирина** представила свою работу «Покормите птиц зимой»: «Зима — трудное время для птиц, особенно если она суровая и многоснежная. Много пернатых погибает от холода и голода. Чтобы как-то помочь птицам, в нашей школе прошла акция «Покормите птиц зимой!» Цель акции — помочь зимующим птицам пережить холодный период. С родителями мы придумали и изготовили кормушку».



На эту же тему решила написать и **Рязанцева Дарья**: «Для подкормки птиц зимой нужны кормушки. Самый простой вариант — сделать кор-



мушку из пластиковой бутылки. Но можно потрудиться и изготовить кормушку в виде домика из дощечек или фанеры. Развешивать кормушки нужно как можно выше. Хорошая кормушка — это кормушка, в которой всегда есть корм!»

**Шапка Наталья** затронула в своем проекте вопрос загрязнения окружающей среды пластиковыми отходами. В проекте «Вторая жизнь пластика» она просит окружающих задуматься о важной экологической проблеме:



«Своей работой хочу заинтересовать окружающих возможностями создания из пластиковых бутылок множества интересных и полезных вещей. Если каждый человек, опустошив пластиковую бутылку, даст ей новую жизнь, то сохранит природу потомкам! Защитим природу от мусора!» Свои работы ребята опубликовали на сайте «Солнечный свет» <https://solncesvet.ru>



## Безопасная дорога - для всех!

Ежегодно в нашей стране жертвами дорожно-транспортных происшествий становятся дети. Каждый день они выходят на улицу и становятся участниками дорожного движения. Очень часто ребята нарушают правила дорожного движения или вовсе их не знают.

На образовательной онлайн - платформе «Учи.ру» проведена Всероссийская олимпиада «Безопасная дорога». Олимпиада проводилась в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» и рассчитана на освоение учениками начальных классов основ

безопасного поведения на дорогах.

Ученики 3 класса приняли активное участие в мероприятии. Все 19 учеников проверили свои силы в знании правил безопасного движения и вот результат: победители награждены Дипломами - Грушевская Арина, Драгин Кирилл, Чарков Константин, Филатова Вероника. Все участники награждены сертификатами. Но главный результат – ребята повторили правила безопасного поведения на дорогах!

Лучший пример - личный пример! Я тоже решила начать с себя и поучаствовала во всерос-

сийском конкурсе «Лучший педагог по обучению основам безопасного поведения на дорогах».

Победителем не стала, а это значит, есть к чему стремиться!



Цейнер Татьяна Анатольевна,  
учитель начальных классов

## Вот мы какие!

С самого начала учебного года первоклашки не перестают удивлять нас своей активностью в познании наук и участием в разных конкурсах.

Что же нового на этот раз? С нами поделилась Медведева Татьяна Алексеевна, учитель этих самых неугомонных (в хорошем смысле) первоклассников: «Для учащихся первого класса предпоследняя учебная неделя выдалась «жаркой». Первоклассники с интересом и увлечением в течение всей недели участвовали в квесте под названием «Гонка за лидером». Каждый день они получали новое задание. В итоге был определен лидер. Неделя началась с всероссийского марафона «Путешествие в Индию» на платформе «Учи.ру». Лидерами марафона стали Шиловская Ангелина и Аминов Вадим. Продол-

жился марафон во вторник всероссийской олимпиадой по безопасности дорожного движения



«Безопасные дороги». Победители: Шиловская Ангелина и Грушевский Василий получили похвальные грамоты. Областная социальная кампания по безопасности дорожного движения «Начни с себя» по пропаганде БДД прошла в среду. От нашего класса приготовила ролик

Ангелина. В главной роли - Шиловская Ангелина, режиссер-Селезнева Анастасия. Медали ждали детей в четверг! Определен лидер по активности работы на каждом уроке. В конце урока первоклассников ждали настоящие медали! Право носить медаль получили Якименко Савелий, Толстогузов Константин и Траевская Дарья. Неделя закончилась всероссийской акцией «Новогодние окна». Первыми отправили фотографии своих красивых новогодних окон в группу РДШ школы Власова Карина и Шиловская Ангелина. Неделя была увлекательной и интересной. Ребята узнали много нового, получили позитивное настроение, заряд бодрости. Лидеры определены! А что ждет нас на следующей неделе? Об этом первоклассники узнают в понедельник!»

## Покормите птиц зимой

В недавней школьной акции «Покормите птиц зимой» приняли самое активное участие и ученики 2 класса.

Вместе с родителями в выходные дни и по вечерам они готовили кормушки для птиц.

В первый день зимы после уроков вместе со своим учителем Чепурной Светланой Валерьевной развешали кормушки на территории школы. Выбирали подходящее дерево, чтобы под тяжестью кормушки веточки не сломались. Теперь ребята будут каждый день

кормить пернатых друзей и следить, чтобы в «птичьей столовой» всегда был корм. Ведь они совсем недавно изучали стихотворение русского поэта Александра Яшина:

*Покормите птиц зимой  
Пусть со всех концов  
К вам слетятся, как домой  
Стайки на крыльцо...*

А вы читали это стихотворение? Нет? Обязательно найдите и прочтите!





### Дорогие коллеги, учащиеся! Уважаемые родители и друзья нашей школы!

Прошедший год был для всех разным, совсем непростым, но он завершается, и судьба года нового - в руках каждого из нас. 2020 год принес нам немало положительных моментов и надеемся, что 2021 год будет не менее плодотворным. Очень хочется поблагодарить всех, всех, всех.

Я от всей души благодарю вас, дорогие коллеги, за ваш труд, высокий профессионализм, за вашу любовь к детям, своей профессии и преданность родной школе. Пусть каждый проведенный вами урок станет для детей новой страничкой в Книге жизненных открытий!

**Уважаемые родители!** Благодарю вас за то, что являетесь нашими союзниками, ведь только сообща мы можем успешно решать самые смелые и серьезные задачи, несмотря на трудности, которые нам подчас приносит время. Большое спасибо вам за доверие, за поддержку и понимание значимости связи семьи и школы.

**Дорогие ребята!** Сердечно поздравляю вас с самым завораживающим праздником — Новым годом, и пусть он станет для нас достойным стартом в лучшие, смелые и удачные проекты! Говорят, что в новогоднюю ночь происходят чудеса. Но более надежный способ: загадать желание и целеустремленно идти к нему весь год. Тогда сбывается любое волшебство. Позади две учебные четверти, во время которых все мы потрудились, кто-то побольше, кто-то поменьше, и теперь впереди новогодние каникулы. Желаю Вам встретить Новый год и провести каникулы так, чтобы с новыми силами приступить к учебе и работе и завершить год с достойными оценками. Не смотря на все изменения, которые нам диктует

Министерство Просвещения, экзамены сдавать придется. Поэтому, выпускники, сделайте правильный выбор, только вы сами в ответе за свое будущее, определитесь с экзаменами, с учебными заведениями, в которые будете поступать.

Пусть в каждой семье будет маленький волшебный мир, где царит атмосфера уюта и тепла, взаимной любви, надежды. В наших силах сделать жизнь яркой и красочной, полной счастья, мира, и добра. Я хочу, чтобы 2021 год принёс спокойствие и удачу в каждую семью, и чтобы наша общая школьная семья добивалась новых высоких результатов, сохраняла атмосферу доверия, доброжелательности и уважения в отношениях друг с другом.



*Венгерская  
Валентина Александровна,  
заведующая филиалом*

## Скоро, скоро Новый год!

Наш класс с удовольствием окунулся в предновогодние хлопоты!!! Новый год не за горами, а сколько ещё нужно успеть сделать. Конкурсы «Символ года», «Новогодний рисунок», акция «Новогодние окна»... Огромное спасибо Костенко



Анастасии и её маме Людмиле Викторовне за красивый новогодний плакат!

Конкурсы, конкурсами, а о подарках тоже не стоит забывать. Урок технологии один из самых любимых в нашем классе, уж очень нам нравится делать поделки своими руками. Вот такие весёлые сувениры – символы года получились у нас! Впереди ещё новогодние открытки! От всей души поздравляем всех с Новым 2021 годом! Пусть он принесёт всем УДАЧУ и СЧАСТЬЕ!!!

*Цейнер Татьяна Анатольевна*

### ОБЪЯВЛЕНИЯ:

Дорогие ребята!

Ждем ваши заметки в школьную газету: расскажите об интересных делах и событиях, которые происходят в вашем классе или в вашей жизни. Мы с удовольствием напечатает об этом в нашей газете.

**Приглашаем**  
поучаствовать в новогоднем конкурсе на самую интересную фотографию «Я в Простоквашино»

(подробности в группе РДШ!)

### АДРЕСА:

Филиал Муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Нижеаремзянская средняя общеобразовательная школа» - «Малозоркальцевская средняя общеобразовательная школа»  
(Филиал МАОУ «Нижеаремзянская СОШ» - «Малозоркальцевская СОШ»)  
626142, Тюменская область, Тобольский район, с. Малая Зоркальцева, ул. Молодёжная, 42,  
Тел. 8(3456)33-72-48, E-mail: mzshkola@yandex.ru  
Сайт школы: <http://naremzan.depon72.ru/>

